

Cookie tájékoztató

A szentkiralyi.hu/tehetsegek

A Cookie-król

Ez a szabályzat információt nyújt a Prizific FA Technologies Kft. - mint Szolgáltató - cookie használati gyakorlatáról az általa biztosított szentkiralyi.hu/tehetsegek weboldalával (továbbiakban: Weboldal) összefüggésben.

A cookie-k a weboldalról áthelyezett, az Ön által használt eszköz böngészőjének memóriájában tárolt adatcsomagok.

A cookie-kra szükség lehet a weboldal megfelelő működéséhez. A cookie-k például lehetővé teszik a weboldal számára, hogy felismerje, ha Ön korábban azt már meglátogatta, vagy regisztrált, aminek köszönhetően az oldalra való visszatérés esetén már nem kell újra belépnie. Valamint információt szolgáltat számunkra arról, hogy a weboldal melyik része a legnépszerűbb, mely funkciók okoznak elakadást az oldal látogatói számára. Ennek tanulmányozásával a weboldalt jobban tudjuk Ön igényeihez igazítani, és tökéletesített felhasználói élményt tudunk nyújtani.

A cookie-k továbbá megkönnyíthetik harmadik felektől származó alkalmazások összekötését a Webhellyel, mint például a közösségi média belépési modulját (plug-ins). Ilyen beépülő alkalmazások lehetnek még pl. a Like gomb és a Megosztás gomb, amelyek lehetővé teszik a webes tartalmak vagy vélemények megosztását a közösségi média felületeken.

Milyen típusú cookie-kat használunk?

A Weboldalon használt cookie-k több kategóriába sorolhatóak, és felhasználhatóak a Weboldalon tárolt információk ellenőrzésére. A Cookie beállítások opció által az egyes cookie-k engedélyezhetőek vagy letilthatóak (kivéve a feltétlenül szükséges cookie-kat). Ha a korábban engedélyezett kategóriák letiltásra kerülnek, akkor az adott kategóriához rendelt összes cookie eltávolításra kerül a böngészőből.

Feltétlenül szükséges Cookie-k

A feltétlenül szükséges cookie-kat a weboldal megfelelő működéséhez alkalmazzák, általában nem használják nyomon követésre, és nem osztják meg azokat a Weboldalak között.

Ezen cookie-k ahhoz szükségesek, hogy a felhasználók rendeltetésszerűen használhassák weboldalunkat, és annak funkcióit. A feltétlenül szükséges cookie-k alapértelmezettként vannak beállítva, és nem tilthatóak le. Ezen cookie-k használatához nincs szükségünk felhasználói beleegyezésre, mivel ezek feltétlenül szükségesek a szolgáltatás teljesítéséhez.

Statisztikai Cookie-k

A statisztikai cookie-k bár nem feltétlenül szükségesek, de értékes információt biztosíthatnak a weboldal használatáról, segíthetik a jobb felhasználói élmény biztosítását.

Ezen cookie-k kizárólag összesített, anonim információkat gyűjtenek, ezért alkalmazásuk során nincs szükség felhasználói hozzájárulásra. Weboldalunkon használjuk a Google Analytics cookie-jait, hogy átfogó képet kapjunk Weboldalunk egyes aloldalainak és funkcióinak használatáról. Ezen cookie-k

csak akkor tárolódnak eszközén, amennyiben használatukhoz Ön hozzájárult vagy a cookie beállításokon belül, vagy az összes cookie elfogadásával.

Marketing Cookie-k

Ezen cookie-k felhasználói profilok készítéséhez nyomon követhetik az Ön böngészési tevékenységét. Ha Ön a Weboldalunkat használja, és elfogadja a marketing cookie-kat, akkor adatokat gyűjthetünk és elemezhetünk az Ön eszközéről vagy eszközeiről és a szolgáltatásaink használatáról (pl. Milyen oldalakat látogat meg). A böngészési tevékenységből származó felhasználói profilt arra használható, hogy az Ön érdeklődési körével kapcsolatos hirdetéseket jelenítsenek meg az Ön számára.

Azok a vállalatok, amelyeket hirdetések testreszabásában és eljuttatásában közreműködnek, más online szolgáltatásokban is adatokat gyűjthetnek Önről. Ezek az adatok segítenek megtervezni, mi érdekelheti Önt, és ez alapján, az érdeklődésére szabott hirdetéseket jeleníthetők meg az Ön számára. Az Ön által meglátogatott harmadik felek Weboldalain megjelenített hirdetések az Ön érdeklődéséhez igazodnak.

Ezen cookie-k csak akkor tárolódnak eszközén, amennyiben használatukhoz Ön hozzájárult vagy a cookie beállításokon belül, vagy az összes cookie elfogadásával.

A Weboldalon használt cookie-k:

Cookie típusa	Cookie neve	Adatkezelés célja	Lejárat
Kötelező	prizific-cookie-consent	Determinálja a felhasználó mérési engedélyeit	1 Év
Opcionális (Statisztika)	_ga	A felhasználói viselkedés megismerése a weboldal használatára vonatkozóan	2 Év
Opcionális (Statisztika)	_ga*	A felhasználói viselkedés megismerése a weboldal használatára vonatkozóan	2 Év
Opcionális (Hirdetés)	Google tagmanager	Releváns hirdetések megjelenítése	Sütitől függően: 90 napig, 18 hónapig 2 évig

A Cookie tájékoztató módosításának lehetőségét fenntartjuk.

Budapest, 2024. július 22.